

பழைய ஏற்பாட்டுக் காலத்தில் உண்மைக்குச் சான்று பகர்வதன் வழியாக இறைவனுக்காகப் பேசும் நபர்கள் இறைவாக்கினர் என அழைக்கப்பட்டனர். இறைவாக்குரைப்போர் இப்பணியை மிக நன்றாக நிறைவேற்றினர்.

இறைவாக்குரைப்போர் மூவர் பற்றி எமது கவனத்தைச் செலுத்துவோம்.

1. நாத்தான்
2. எலியா
3. எலிசா

இறைவாக்கினர் நாத்தான்



படம் 2.1 - இறைவாக்கினர் நாத்தான்

தாவீது அரசன் உரியாவின் மனைவி பத்சேபாவுடன் தவறான முறையில் உறவு கொண்டிருந்தான். தாவீது அரசனின் பிழையான இச்செயலை ஒரு உவமையின் வழியாக இறைவாக்கினர் நாத்தான் எடுத்துரைத்தார். இறைவாக்கினர் நாத்தானின் இச்செயலை உணர்ந்து கொண்ட தாவீது அரசன் தனது பிழைக்காக மனம் வருந்தினார்.

(2 சாமு 12 : 1 - 15)

இறைவாக்கினர் நாத்தான் தனது மதிநுட்பத்தினால் தாவீது அரசன் செய்த பிழையை எடுத்துக் காட்டியதோடு அவரை நல்வழிக்குத் திருப்பினார். மாணவர்களாகிய நாமும் ஒருவர் தவறு செய்யும்போது அவரது உள்ளத்தைப் புண்படுத்தாது அவர் அத்தவறை உணரும்படி செய்து நல்வழிப்படுத்த வேண்டும்.

இறைவாக்கினர் எலியா



படம் 2.2 - இறைவாக்கினர் எலியா

ஒரு பஞ்சகாலத்தில் இறைவாக்கினர் எலியா கொரித்து ஓடையருகில் வாழ்ந்து வந்தார். அங்கே காகங்கள் அவருக்கு அப்பமும் இறைச்சியும் கொண்டு வந்து கொடுத்தன. பின்னர் அவர் சரிபாத்து என்னும் ஊரில் வாழ்ந்த கைம்பெண்ணின் வீட்டிற்குச் சென்றார். அவளுடைய வீட்டில் கையளவு மாவும் கலயத்தில் சிறிதளவு எண்ணெயும் மட்டுமே இருந்தன. எனினும் பஞ்சம் முடியும்வரை அந்த மாவும் எண்ணெயும் குறையாமல் இருந்தன. (1 அர 17:1 - 16)

நாமும் ஆதரவின்றி வாழும் சந்தர்ப்பங்களில் இறைவனின் பல்வேறு அருள்களினால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டு எமது வாழ்க்கை பாதுகாக்கப்படுவதை “இறை பராமரிப்பு” என அழைக்கின்றோம். இவ்வாறாகப் பஞ்சம் உண்டானபோது இறைவாக்கினர் எலியாவும் இறைபராமரிப்பை அனுபவித்தார்.

கார்மேல் மலைமீது பலி



படம் 2.3 - கார்மேல் மலைமீது பலி

கார்மேல் மலையின் மேல் இறைவாக்கினர் எலியாவும் பாகாலின் பொய்வாக்கினரும் இரு பலிகளை ஆயத்தம் செய்தனர். உண்மையான கடவுள் பலியின் மேல் நெருப்பு மூழ்ச் செய்து எரிபலியை ஏற்றுக் கொண்டார். பாகாலின் பொய்வாக்கினர் உரத்த குரலில் கத்தியும் அவர்களின் பலியில் நெருப்பு மூட்டப்படவில்லை. இறைவாக்கினர் எலியா பலியின்மேல் தண்ணீர் ஊற்றி செபித்தபோது அதில் நெருப்பு மூண்டது. இதனால் உண்மையான இறைவன் யாரென்பது நிரூபிக்கப் பட்டது. (1 அர 18:21 - 39)

கார்மேல் மலைமீது எரிபலி நிறைவுற்றதும் பஞ்சம் முடிவடைந்ததுடன் மழை பெய்யத் தொடங்கியது. இறைவன் தன்னில் நம்பிக்கை வைப்பவர்களைப் பாதுகாக்கின்றார். அவ்வாறே அவர்களின் தேவைகளின்போது உதவியும் செய்கின்றார். எனவே நாமும் எமது அன்றாட வாழ்க்கையில் இறைவனில் நம்பிக்கை வைத்து இறை பராமரிப்புக்காகச் செபிக்க வேண்டும்.

இறைவாக்கினர் எலிசா



படம் 2.4 - இறைவாக்கினர் எலிசா

இறைவாக்கினர் எலிசா பன்னிரண்டு ஏர் மாடுகளைப் பூட்டி உழுது கொண்டிருந்தபோது எலியா அவரிடம் வந்து தனது மேலாடையை அவர் மீது தூக்கிப் போட்டு அவரை அழைத்தார். எலிசா எலியாவைப் பின்பற்றி இறைவாக்கினராகப் பணியாற்றினார். (1 அர 19:19 - 21)

நாமானின் தொழுநோய் குணமாதல்



படம் 2.5 - தொழுநோய் குணமாதல்

சிரியா மன்னனின் படைத் தலைவனான நாமானின் தொழுநோயை எலிசா குணப்படுத்தினார். இதன்மூலம் உலகில் வேறு எந்த கடவுளும் இல்லை என்பதை எடுத்துக்காட்டியதோடு நாமானின் ஆணவத்தையும் அழித்தார். நாம் ஒருவருக்கு உதவி செய்வதன் வழியாக பிரதிபலனை எதிர்பார்த்தல் கூடாது என்பதைக் காட்டவே அவர் இக்குணமாக்குதலைச் செய்தார்.

செபிப்பதனால் நாம் குணம் பெறுவதை அனுபவிக்கலாம். எமது வாழ்க்கைக்குச் செபம் ஒரு பலம் வாய்ந்த சக்தியாகும். செபமின்றி வாழ்க்கையில் வெற்றியீட்ட இயலாது. அத்தோடு ஒரே இறைவனை மட்டும் ஆராதனை செய்ய வேண்டும். பத்துக் கட்டளைகளில் முதலாம் கட்டளையைக் கடைப்பிடித்தல் எமது கடமையாகும்.

செயற்பாடு

1. 2 சாமுவேல் 12: 1-7 ஐ வாசித்து அதில் உள்ள உவமையை எழுதவும்.
2. நீங்கள் இறைபராமரிப்பை அனுபவித்த ஒரு சந்தர்ப்பத்தை எழுதவும்.



வாழ்க்கைக்கு...

ChzxUS'' öEö, çx® ÁØP° À
ö\` ØEK[PÒ.